
گروه ورزشی/  حضور دوومیدانی‌کاران اردونشین در بازی‌های کشورهای اسامی 
شرط دارد.

در حالی‌که ۱۵ دوومیدانی‌کار پنج روزی است که تمرین جدی برای بازی‌های 
کشورهای اسلامی را شروع کرده‌اند، اما قرار نیست همه آنها مسافر ریاض شوند، 
مگر به یک شرط؛ رکورد قابل توجه در سه مرحله لیگ و رفتار حرفه‌ای در اردوی 
متمرکز. صحبت‌ها و شروط فدراسیونی‌ها نشان می‌دهد، احسان حدادی بعد 

از اتفاق تلخ کره جنوبی، دیگر نمی‌خواهد نقره داغ شود.
هاشم صیامی نایب رئیس و سخنگوی فدراسیون دوومیدانی با تأیید این قضیه 
به »ایران« می‌گوید: »درست است که ما لانگ لیست را 15-10 نفره داده‌ایم و ۱۵ 
دوومیدانی‌کار را به اردو دعوت کرده‌ایم اما دیگر نمی‌خواهیم چوب اشتباه خود 
را بخوریم، به همین خاطر مسافران ریاض با ارزیابی نتایج آنها در سه مرحله 
لیگ دوومیدانی و رفتار حرفه‌ای در اردوی متمرکز انتخاب می‌شوند. دلیلی ندارد 
کسی که انگیزه کسب مدال و آمادگی ندارد، اعزام شود. به همین خاطر این 
بار خبری از رکوردگیری نیست و مبنا نتایج ورزشکاران در سه مرحله لیگ و البته 

رفتار حرفه‌ای آنها در اردوست.«
اما دوومیدانی ایران در بازی‌های کشورهای اسامی ریاض غایبان بزرگی مثل 
فرزانه فصیحی و حسن تفتیان دارد. هرچند در دوره قبل به میزبانی قونیه 
احسان حدادی پرتابگر دیسک ایران مدال نگرفت، اما در ریاض، ایران اصلاً 

پرتابگر دیسک ندارد.
دوومیدانی دوره قبل بازی‌ها در قونیه یک مدال نقره و یک برنز گرفت اما نایب 
رئیس فدراسیون دوومیدانی ترجیح می‌دهد قولی در مورد تعداد و رنگ مدال‌ها 
ندهد: »ما حالا نمی‌توانیم بگوییم چند مدال در ریاض می‌گیریم. اما امیدواریم 

که مدال‌های بیشتری نسبت به دوره قبل بگیریم.«

مهری رنجبر/  تیم ملی والیبال 
؛  ن بستا صر ف  حذ با  ن  یرا ا
غول‌کش اروپایی، به جمع هشت 
تیم اول رقابت‌های قهرمانی جهان 
رسید و حریف جمهوری چک شد. 
این برد با نتیجه 3-2 و امتیازات 23-
25، 25-19، 24-26، 25- 22 و 9-15 
رقم خورد.  ظاهراً چالش شروع 
بد و پایان خوش شاگردان روبرتو 
پیاتزا تمامی ندارد. تیم ملی والیبال 
ایران قرعه آسان دور مقدماتی را به 
سختی با دو پیروزی و یک باخت 
پشت سرگذاشت و به مرحله یک 
هشتم نهایی قهرمانی جهان پا 
گذاشت. هرچند همه توقع داشتند 
ملی‌پوشان دور دوم متفاوت از دور 
مقدماتی باشند، اما نشد. تیم ملی 
والیبال دیروز در آخرین بازی مرحله 
یک هشتم نهایی قهرمانی جهان، 

دوئل سنگینی را مقابل صربستانی داشت که با حذف برزیل پرافتخارترین تیم دنیا، 
غول‌کش لقب گرفت. شاگردان پیاتزا ست اول را مثل چند بازی قبل با اشتباهات زیاد 
و باخت شروع کردند اما کم‌کم بعد از برد ست دوم با خودباوری، همان ایران جنگنده 
همیشگی شدند. هرچند ست سوم را هم با چند اشتباه از دست دادند، اما ست چهارم 
و پنجم ست ایران بود. آنها هم خوب سرویس زدند، هم دریافت اول به خوبی به پاسور 
رسید و هم خط حمله امتیاز گرفت و در نهایت ایران در ست پنجم هم با نمایشی بدون 
نقص، صربستان را وادار به تسلیم کرد. ایران با این پیروزی و صعود به مرحله یک هشتم 
برای والیبال آسیا آبروداری کرد. صعودی که خاطرات قهرمانی جهان 2014 را تداعی کرد 
و باعث شد رویای قهرمانی در رقابت‌های این دوره همچنان برای ایران زنده بماند. 
تیم ملی والیبال در حالی با صعود به جمع هشت تیم اول شامل آمریکا، ترکیه، ایتالیا، 
جمهوری چک، بلغارستان، لهستان و بلژیک در رقابت‌های قهرمانی جهان رسید که در 
نظرسنجی سایت »والیبال ورلد« برد صربستان بیش از 80 درصد رأی آورده بود و به این 
ترتیب تیم جوان ایران هم به جمع شگفتی‌سازان جهانی اضافه شد. رقابت‌های مرحله 

یک هشتم نهایی امروز و فردا برگزار می‌شود.

محمدرضا رحیمی‌پور/ میزبانی دیدار پرسپولیس و چادرملو در ورزشگاه تختی تهران، 
بار دیگر ضعف‌های ساختاری این ورزشگاه را نمایان کرد. عدم وجود ورزشگاه 
مناسب در یزد باعث شد این مسابقه در تختی تهران برگزار شود اما شرایط حاکم 
نشان داد چرا استقلال و پرسپولیس حاضر به پذیرش میزبانی در این ورزشگاه 

. نیستند
مهم‌ترین مشکل، بی‌نظمی شدید در برگزاری بازی بود. حضور افراد متفرقه کنار 
زمین، ضعف تدابیر امنیتی و امکان ورود آسان هواداران به داخل زمین، امنیت 
بازی را به‌شدت تحت تأثیر قرار داد. همچنین قطعی برق در زمان نشست خبری 

سرمربیان، چهره‌ای ناپسند از میزبانی تختی به نمایش گذاشت.
از سوی دیگر، وضعیت نامناسب چمن این ورزشگاه نیز انتقادات زیادی را برانگیخت. 
زمین ناهموار و بی‌کیفیت، عملاً اجازه فوتبال روان به تیم‌ها نمی‌داد. با وجود 
چنین شرایطی، این پرسش جدی مطرح است که چرا فدراسیون فوتبال پیش از 
برگزاری مسابقه، مجوز میزبانی به تختی داده است و چرا باید پس از وقوع مشکلات، 

تازه نهادهای نظارتی وارد عمل شوند؟
با توجه به مشکلات ورزشگاه تختی و تعطیلی آزادی، محل برگزاری دربی پایتخت 
همچنان مبهم است. ورزشگاه شهدای شهر قدس به دلیل ظرفیت و ترافیک، 
مناسب تشخیص داده نمی‌شود. بنابراین احتمال دارد مانند فصل گذشته، دربی 
تهران به اراک منتقل شود. ورزشگاه امام خمینی)ره( اراک پیش‌تر تجربه میزبانی 
این بازی بزرگ را داشته و اکنون محتمل‌ترین گزینه به شمار می‌رود. این در حالی 
است که نقش جهان اصفهان و پارس شیراز نیز از چرخه میزبانی خارج شده‌اند.
مشکل مزمن ورزشگاه‌ها بار دیگر فوتبال ایران را با بحرانی جدی مواجه کرده است؛ 
بحرانی که نشان می‌دهد لیگ برتر کشور همچنان فاصله زیادی با استانداردهای 

حرفه‌ای دارد. 

شرط فدراسیون برای صدور بلیت ریاض  دوومیدانی‌کاران

ثبت رکورد و رفتار حرفه‌ای
بحران میزبانی در فوتبال تهران

 اراک میزبان دربی می شود؟ 
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 توپ طلا به خانه برگشت

بازگشت رویایی دمبله به قله فوتبال
فرخ حسابی/ در مراسم باشکوه توپ طلای ۲۰۲۵ که 
در تئاتر دو شاتله پاریس برگزار شد، عثمان دمبله به 
عنوان فاتح بزرگ این جایزه معتبر معرفی شد و تبدیل 
به اولین بازیکن فرانسوی شاغل در لیگ فرانسه شد 
که از سال ۱۹۹۱ )پس از ژان پیر پاپن( موفق به کسب 
توپ طلا شده است. این موفقیت تاریخی، نه تنها 
نقطه عطفی در کارنامه دمبله بلکه یک جشن بزرگ 
برای هواداران پاری سن ژرمن بود که در هوای بارانی 
بیرون از محل مراسم، با سر دادن شعارهایی برای او 
شادی کردند. دمبله که پس از دوران پر افت ‌و خیزش 
در بارسلونا به پاریس پیوست و با تلاش و درخشش، 
دوباره خود را به اوج رساند، در سخنرانی احساسی 
خود، این افتخار را به مادرش تقدیم کرد. حضور 
پرشور هواداران و هم‌تیمی‌های دمبله، فضای مراسم 
را بشدت تحت تأثیر قرار داد و نشان داد که او چگونه 
به قهرمان محبوب پایتخت فرانسه تبدیل شده است. 
جالب است که دمبله در حین مراسم، نگران نتیجه 

بازی تیمش برابر مارسی بود و با استفاده از گوشی 
تلفن همراه، جریان بازی را دنبال می‌کرد؛ چرا که 

این بازی به دلیل شرایط جوی به تعویق افتاده 
بود و دوشنبه شب برگزار می‌شد، دیداری که 

در نهایت با شکست پی.اس.جی همراه شد. 
این نکته، نمایانگر تعهد و دلبستگی دمبله به 

تیم و هم‌تیمی‌هایش بود.
در بخش زنان، آیتانا بونماتی از بارسلونا نیز برای 
سومین سال متوالی توپ طای زنان را کسب کرد و 
با این رکورد، تنها بازیکن زن و در مجموع زنان و مردان 
همراه لیونل مسی و میشل پلاتینی تنها کسانی هستند 
که سه بار پیاپی این جایزه را برده‌اند. در مراسم توپ 
طای ۲۰۲۵ همچنین به یاد دیوگو ژوتا ستاره فقید 
لیورپول و برادرش آندره سیلوا ادای احترام شد و در 
یک بخش ویژه گل‌های درخشان ژوتا برای لیورپول 
پخش شد که موجب بروز احساسات عمیق در میان 
حاضرین شد. در کنار این‌ها، سرینا ویگمان، مربی 
تیم ملی زنان انگلیس، با سخنرانی پرشور خود درباره 
اهمیت حذف تبعیض‌های جنسی و نژادی در فوتبال، 
توجه‌ها را جلب کرد. رود گولیت، اسطوره هلندی که 
اجرای مراسم را برعهده داشت، از ویگمان خواست به 
هلند بازگردد، اما او پاسخ داد که تا چند سال آینده در 

انگلیس خواهد ماند.
در نهایت، این شب به یادماندنی نه تنها موفقیت 
فردی دمبله، بلکه قدرت باشگاه پاری سن ژرمن و 
فوتبال فرانسه را به رخ کشید و ثابت کرد که استعداد 
و تاش می‌تواند مسیر بازیکنی را از فراز و نشیب‌ها 
به افتخارات بزرگ برساند. پاری سن ژرمن به عنوان 
بهترین باشگاه و لوئیس انریکه نیز به عنوان بهترین 

مربی جهان انتخاب شدند.

 شوک اول سرمربی جدید 
به تیم ملی تیراندازی تفنگ

 زائررضایی: 
شاید به قهرمانی جهان نرویم

گروه ورزشی/محمد زائررضایی، سرمربی جدید 
تیم‌های ملی تفنگ جوانان و نوجوانان هنوز نیامده 
بعید نیست، شاگردان خود را شوکه کند آن‌ هم با 
لغو حضور در قهرمانی جهان مصر. او بعد از تجربه 
سه ساله سرمربیگری در تیم ملی بنگلادش و اولین 
حضور در المپیک، دیروز حکمش را گرفت و شنبه 

هفته آینده کارش را شروع می‌کند.
زائررضایی با اینکه فرصت زیادی ندارد، اما برایش 
حضور ملی‌پوشان با آمادگی کامل در مسابقات، 
مهم است و بعید نیست اولین شوک را به تیراندازان 
تفنگ برای قهرمانی جهان مصر وارد کند: »اگر بچه‌ها 
آماده نباشند، شاید حضور تیم ملی تفنگ در قهرمانی 
جهان مصر لغو شود. ما برای سفر به مصر نمی‌رویم، 
قرار است بچه‌ها در مسابقه با تیراندازان برتر دنیا 
رقابت کنند، وقتی آماده نباشند رفتن به قهرمانی 
جهان معنا ندارد.« زائررضایی می‌داند در شرایطی 
سخت تیم ملی تیراندازی تفنگ را دست گرفته 
است: »می‌خواهم هرچه زودتر و احتمالاً از شنبه 
هفته آینده کار را شروع کنم تا دلیل افت رکوردهای 
ملی‌پوشان را متوجه شوم. با آسیب‌شناسی، 
راحت‌تر و بهتر می‌توانم تصمیم بگیرم. تیم ملی 
باید برای قهرمانی جهان و بازی‌های کشورهای 

اسامی آماده شود.« 
سرمربی جدید تیم ملی تفنگ اما بدون هیچ وعده 
و وعیدی برای کسب مدال در بازی‌های آسیایی 
به رئیس فدراسیون، حکمش را گرفته است: »نه 
پیش‌بینی می‌کنم و نه قول مدال می‌دهم. فقط 
این نیست که دل ما بخواهد و اتفاق خوب رقم 
بخورد، تلاش لازم است. من هیچ قولی برای کسب 
مدال به رئیس فدراسیون نداده‌ام و فقط گفتم از 

جان و دل برای آن تاش می‌کنیم.«

 فوتبال اروپا

قهرمانی کشتی قهرمانی کشتی چقدر آب خورد؟چقدر آب خورد؟
پاداش میلیاردی که باید علیرضا دبیر پرداخت کند

 

مسابقات  در  فرنگی  و  آزاد  کشتی 
قهرمانی جهان  قهرمان شدند؛ دو 
قهرمانی همزمان برای اولین‌بار در 
تاریخ کشتی ایران. اتفاقی که  ایران 
را بعد از روسیه به دومین کشور از 
کرد.  تبدیل  جهان  در  نظر  این 
اما  این قهرمانی برای فدراسیون 
 کشتی 33 میلیارد تومان آب خورد.  
علیرضا دبیر پیش از حضور در این 
مسابقات وعده داده بود که برای مدال 
طا؛ ۳ میلیارد تومان پاداش نقدی 

به اضافه ۱۰۰ میلیون حقوق ماهیانه 
به مدت یک‌سال، برای مدال نقره 
۷۰۰ میلیون تومان پاداش نقدی به 
اضافه حقوق ماهیانه ۳۰ میلیونی به 
مدت یک‌سال و برای مدال برنز هم 
۵۰۰ میلیون تومان پاداش نقدی و 
۲۰ میلیون حقوق ماهیانه به مدت 

یک‌سال در نظر گرفته است.
حالا تیم ملی کشتی آزاد در زاگرب دو 
مدال طلا، دو نقره و سه برنز به دست 
آورده است که این مدال‌ها 8 میلیارد و 
900 میلیون تومان آب می‌خورد. با توجه 
به پرداخت حقوق ماهیانه این رقم به 
12 میلیارد و 740 میلیون تومان می‌رسد. 
این رقم در کشتی فرنگی افزایش 
بیشتری هم پیدا کرد. فرنگی‌کاران در 
مسابقات قهرمانی جهان صاحب چهار 
مدال طا، دو نقره و دو برنز شدند. به 

این ترتیب پاداش نقدی مدال طلای 
فرنگی کاران 12 میلیارد تومان می‌شود. 
فدراسیون کشتی باید یک میلیارد 
و 400 میلیون تومان به مدال نقره و 
یک میلیارد تومان بابت مدال برنز 
پرداخت کند که جمع پاداش نقدی 
به 14 میلیارد و 400 میلیون تومان هم 

. سد می‌ر
این رقم هم با توجه به حقوق ماهیانه 
که باید فدراسیون کشتی پرداخت کند 
تا 20 میلیارد و 160 میلیون تومان افزایش 
پیدا می‌کند. بنابراین فدراسیون کشتی 
باید 32 میلیارد و 900 میلیون تومان 
پاداش بدهد. رقمی که در ورزش امروز 
اصلاً رقم زیادی محسوب نمی‌شود. 
یعنی اگر با فوتبال و هزینه‌هایی که 
در بخش ملی یا باشگاهی می‌شود، 
مقایسه کنیم، این رقم شاید به اندازه 

نصف قرار داد یک بازیکن معمولی و 
درجه دو هم در رده باشگاهی نیست 
اما در عین حال نزدیک به بودجه 
سالانه برخی از فدراسیون‌هاست. 
به طور مثال بودجه فدراسیون‌های 
موتورسواری، گلف و بدمینتون در سال 
1404 نزدیک به 50 میلیارد تومان است 
که فدراسیون کشتی نزدیک به 70 
درصد بودجه آنها را برای مسابقات 
قهرمانی جهان به کشتی‌گیرانش 

پاداش می‌دهد.
این آمار از یک سو توانمندی بالای 
فدراسیون کشتی در جذب منابع 
مالی را نشان می‌دهد و از سوی دیگر 
نشان دهنده تفاوت عجیب و غریب 
مدال‌آورترین و پرافتخارترین فدراسیون 
ورزشی کشور در قیاس با باشگاهای 

فوتبال است.

گروه ورزشی/   حضور سجاد گنج‌زاده، سرمربی جدید تیم ملی کاراته در اردو، معمای پیچیده‌ای شده است. 
فدراسیون کاراته بعد از قطع همکاری با شهرام هروی، سرمربی تاریخ‌ساز خود، سجاد گنج‌زاده را به عنوان 
سرمربی جدید مدنظر قرار داد و امیر مهدی‌زاده و ابراهیم حسن‌بیگی هم مربیانی هستند که در تیم با او 
همکاری می‌کنند؛ انتخابی که انتقادات زیادی را متوجه مسعود رهنما، رئیس جدید فدراسیون کاراته کرد. 

حتی بعضی از مربیان معتقدند رئیس فدراسیون با این انتخاب، گنج‌زاده را می‌سوزاند و شاید هم مربی 
بدون رزومه را انتخاب کرده تا در صورت عملکرد ناموفق در بازی‌های کشورهای اسلامی و قهرمانی جهان، 

خودش برای بازی‌های آسیایی 2026 ناگویا سرمربی شود. با اینکه اردوی تیم ملی برای بازی‌های 
کشورهای اسامی و قهرمانی جهان چهار روزی است شروع شده اما فعلاً سرمربی، غایب بزرگ اردو 
است و اردونشینان بدون سرمربی زیر نظر دو مربی تمرین می‌کنند. این‌طور که شنیده می‌شود، 
هنوز صلاحیت سجاد گنج‌زاده، قهرمان المپیک توکیو برای سرمربیگری تأیید نشده است، آن هم 44 روز 

مانده به افتتاح بازی‌های کشورهای اسامی و دو ماه مانده به قهرمانی جهانی مصر. البته فدراسیون همچنان 
پیگیر کار او است. سجاد گنج‌زاده این روزها گاهی به اردو سر می‌زند و تمرین کاراته‌کاها را تماشا می‌کند. او 
درباره حضور در اردوی تیم ملی به خبرنگار »ایران« می‌گوید: »فدراسیون پیگیر کارهای اداری است تا من 
هر چه زودتر سر تمرین تیم برگردم. البته حالا هم به اردو سر می‌زنم، اما مربیان با بچه‌ها کار می‌کنند.«

»سرمربی«، غایب بزرگ اردوی تیم ملی کاراته!

گنج‌زاده همچنان در انتظار
شرایط نگران‌کننده کاپیتان تیم ملی فوتبال

تابستان هم تمام شد؛ چه خبر از تیم جدید؟
ایلیا بهزاد اول/ در حالی که تمام بازیکنان مطرح فوتبال ایران تیم جدید خود را مشخص کرده‌اند، هنوز خبری 
از تیم جدید علیرضا جهانبخش نیست. کاپیتان تیم ملی ایران با جدایی از هیرنفین به عنوان بازیکن 
آزاد، مذاکراتی را با چندین باشگاه در اروپا و آسیا از جمله راپید وین اتریش انجام داد و برخی رسانه‌های 
هلندی نیز از تمایل باشگاه توئنته هلند به جذب او خبر دادند اما تا این لحظه که نزدیک به یک ماه 
از پایان پنجره نقل و انتقالات تابستانی فوتبال اروپا می‌گذرد، خبری از تیم جدید این بازیکن باتجربه 
نیست. برخی رسانه‌ها از مذاکره مستقیم جهانبخش با الوحده و الوصل امارات خبر داده‌اند اما 
مصاحبه‌های اخیر جهانبخش نشان می‌دهد او همچنان تمایل دارد در فوتبال اروپا به کار خود ادامه 
دهد و تاکنون هیچ‌گونه توافقی برای ادامه دوران حضور او در فوتبال اروپا با باشگاه‌های معتبر انجام 
نشده است. جهانبخش در ابتدای فصل گذشته نیز شرایط مشابهی داشت و پس از مدت‌ها وقفه، 
راهی هیرنفین شد و در این تیم تقریباً نقشی کلیدی ایفا کرد. با این حال دعوت او به اردوی تیم ملی 
بدون اینکه در تیمی عضویت داشته باشد، انتقاداتی جدی را متوجه کادر فنی تیم ملی کرد و این شرایط، 
همچنان در خصوص جهانبخش ادامه دارد. او بدون اینکه در تیمی عضویت داشته باشد، در تورنمنت کافا 
به تیم ملی فوتبال ایران کمک کرد. این وضعیت برای کاپیتان تیم ملی ایران نگران‌کننده است و باید 

دید جهانبخش بالاخره در چه زمانی از تیم جدید خود رونمایی می‌کند.

محسن وظیفه
گروه ورزشی

گزارش

غول کش اسیر پسران پارسی شد

رویای قهرمانی ادامه دارد

15 مدال 
رنگارنگ 

کشتی گیران 
در قهرمانی 
جهان  برای 

فدراسیون 
کشتی 33 

میلیارد تومان 
آب خورد

سوژه

قهرمانان در قبال قهرمانی در رقابت‌های جهانی، 
بازی‌های آسیایی و المپیک از فدراسیون، وزارت 
ورزش و کمیته ملی المپیک پاداش می‌گیرند؛ 
پاداشی که برای ورزشکاران و تیم‌های ملی حتی 
تیم ملی فوتبال یکسان‌ است. اما مقوله فوتبال 
فرق می‌کند. فوتبالیست‌ها نه فقط در ایران بلکه 
در لیگ‌های اروپایی و همه جای جهان درآمدهای 
کلانی دارند تا حدی که حتی تیم‌های اول تا هفتم 
هم پاداشی می‌گیرند که هزینه‌ها را هم جبران 
می‌کند. در واقع باشگاه‌ها درآمد خود را دارند. 
آنها طبق نیازهایشان به بازار می‌روند و طبق عرضه و تقاضا هم بازیکن 
می‌گیرند. بنابراین اشتباه نکنید، بازیکنان از باشگاه دستمزد می‌گیرند. 
دستمزد با پاداش فرق دارد، ولی فدراسیون و ارگان‌های ورزشی پاداش 
می‌دهند. معمولاً وزارت ورزش قبل از حضور تیم ملی در جام جهانی با 
پاداش ملی‌پوشان را شارژ می‌کند.  کشتی‌گیران هم بعد از قهرمانی 
جهان پاداش گرفتند اما برای حضور در لیگ بابت کشتی گرفتن برای 
یک تیم مشخص، با امضای قرارداد دستمزد می‌گیرند. حتی دستمزد 
فوتبالیست را هم نباید با بقیه ورزشکاران مقایسه کرد. جدای از پاداش، 
این را هم باید گفت که وقتی تیم ملی فوتبال در یک بازی در جام جهانی 
برنده می‌شود، مردم از شادی به خیابان می‌ریزند اما بجز فوتبال در 
کدام رشته این اتفاق می‌افتد؟ درست است که مردم از پیروزی تیم‌ها 

و ورزشکاران خوشحال می‌شوند اما آیا به خیابان می‌ریزند؟

علی کفاشیان
معاونت قهرمانی 

اسبق سازمان 
تربیت بدنی

ت
ش

دا
اد

ی

اشتباه نکنید، دستمزد پاداش نیست

برنامه بازیهای مرحله یک چهارم نهایی 

چهارشنبه 2 مهر

لهستان- ترکیه

ایتالیا- بلژیک

پنج شنبه 3 مهر

 آمریکا- بلغارستان

 جمهوری چک - ایران

                  مدال طلا

کشتی آزاد 3 میلیارد + 100 میلیون رحمان عموزاد 

ع  کشتی آزاد 3 میلیارد + 100 میلیون امیرحسین زار

کشتی فرنگی 3 میلیارد + 100 میلیون محمد هادی ساروی 

کشتی فرنگی 3 میلیارد + 100 میلیون سعید اسماعیلی 

کشتی فرنگی 3 میلیارد + 100 میلیون امین میرزاده

کشتی فرنگی 3 میلیارد + 100 میلیونغلامرضا فرخی 

                 مدال نقره

کشتی فرنگی 700 میلیون + 30 میلیون پویا احمدی 

کشتی فرنگی 700 میلیون‌+ 30 میلیون علیرضا مهمدی 

کشتی آزاد 700 میلیون + 30 میلیون احمد جوان 

کشتی آزاد 700 میلیون + 30 میلیونامیرعلی آذرپیرا 

                   مدال برنز

کشتی فرنگی 500 میلیون + 20 میلیونمحمد مهدی کشتکار 

کشتی فرنگی 500 میلیون + 20 میلیون دانیال سهرابی

کشتی آزاد 500 میلیون + 20 میلیون محمد نخودی،

کشتی آزاد 500 میلیون + 20 میلیون کامران قاسمپور

کشتی آزاد 500 میلیون + 20 میلیون امیرحسین فیروزپور


